



城市的文明，需要每个人的参与。
而文明与不文明，也许就体现在一个细节上。

孩子地铁上尿急，家长车厢里“把尿”

网友:孩子尿急确实让人挠头,但最好能收拾下“残局”



家长在车厢角落为孩子把尿
(网络图片 请作者前来领取稿费)

博主 孩子车厢里小便 我瞬间就石化了

昨天上午,现代快报记者联系上了发微博的这位网友。

网友“flower上玄月”告诉记者,“当时好像是行驶到长芦站还是化工园站的时候,列车靠站时,一名男子把小姑娘抱到了车门边,让她就在车厢里小了便。”网友回忆,在列车到站前,小姑娘就吵着想要上厕所,“所以车子停下来后,我还以为他会带小姑娘下车找厕所,没想到最终是在角落里……我瞬间就石化了。”

网友表示,孩子小便后,这名男子也没做任何处理。“列车启动后,尿还流到了车厢其他地方。看着实在是有些恶心。”“flower上玄月”说,由于觉得家长的这种行为太不文明了,她才用手机拍下了照片,并发了这条微博。

9月21日晚上8点左右,网友“flower上玄月”发微博称,在南京地铁S8号线上,她亲眼目睹了一位家长让孩子在车厢里随地小便的行为。

类似这样的事件,已不是第一次发生。南京地铁的工作人员表示,孩子尿急可以理解,但在列车里随地大小便,对列车的环境影响很大,“如果实在是迫不得已,在孩子排泄完后,最好也能做好清理。”

现代快报记者 廖健伟

网友 孩子尿急能理解 但要收拾“残局”

2013年,上海地铁3号线上的一对年轻夫妻抱着婴儿在车厢内把尿,还溅到了旁边乘客,引发双方争吵。事情发生后,当事家长饱受网友指责,有人甚至爆粗口。

反观这次的事件,网友的评论理性了许多。现代快报记者看到,近一半的评论表示,孩子尿急,确实是件让人“挠头”的事。网友“走你左手边”就在评论中写道:“等有了孩子,就能理解图中的家长了。不能一棒子打死,希望社会更多地理解!”

也有网友表示,即便迫不得已让孩子“就地解决”了,最好也能收拾下“残局”。更有家长结合自己的经验,给大家出了一些建议,比如出门前带个塑料袋,给孩子穿上尿不湿,实在不行也要在地铁车厢里铺张报纸等。

地铁 车厢里随地大小便 可处百元以下罚款

昨天上午,现代快报记者联系南京地铁。南京地铁的工作人员表示,这类事情在地铁上时有发生,由于车厢相对密闭,排泄物的异味很难清除。因此,这种随地大小便的行为,对车厢的环境有严重的影响。

根据《南京市轨道交通管理条例》,破坏地铁车厢环境的行为可处20元以上100元以下的罚款。“像孩子突然尿急这样的事情,我们还是以劝导为主。”工作人员告诉记者,南京地铁大部分站点都配备了卫生间,“如果孩子实在憋不住,我们也希望家长们准备好塑料袋,等孩子解决了之后处理一下。”

此外,工作人员也表示,如果家长实在没有工具能处理排泄物,也请务必给地铁服务热线5189999打个电话。“这样我们就能及时前去清理,以免妨碍车上的其他乘客。”

名品交易会后 门外留下一地宣传单

“

昨天下午,有网友反映,台湾名品交易会的最后一日,南京国际博览中心门外出现了不和谐的一幕:道路两边宣传单等垃圾散落一地,很不雅观。

现代快报见习记者 陈曦 文/摄



环卫工正在清扫路上的宣传单

昨天下午两点多,现代快报记者来到博览中心,从白龙江西街自东向西方向,一直到博览中心门口,路面上散落了一地花花绿绿的宣传单,几名环卫工人正在马路两边打扫。一路走来,记者手里就被塞了好几张宣传单,这些宣传单,有宣传信贷的,有农产品推荐的,也有一些是提前宣传国庆时在博览中心出摊的商家的,五花八门。

一名环卫工人告诉记者,近两天来参加名品交易会的人很多,好几家公司发的单员就在道路两边发传单,一个个挨着发,铺天盖地的,不少人拿到了宣传单转手就往地上丢。“直接就看不到路面了,一层层的,要用扫帚推”,一名环卫工人说,前两天路上的宣传单是昨天下午的三四倍,当时都没办法在人群中扫地,就改为“见缝插针”式地蹲地捡,只有到傍晚人少一点的时候才能用扫帚扫。

环卫工人说,博览中心北大门前的这条路,一有活动时,路面上就满是宣传单,一天中发传单的高峰期是上午9点到下午3点,这几天他们的工作量至少也翻了一番。此外,卖早点的,中午卖盒饭的,也都在附近活动,很多人吃完,餐盒也是乱扔。“一天来回要扫好几遍,这边在扫,那边路面又掉了一地的垃圾。”据称,平时这里一天至少扫两遍,这两天博览中心有活动,就一直不停在扫,累了也只能靠着大树歇一会。

现场,一名环卫工人告诉记者,博览中心门外,每逢有活动就有不少发单员,背着一背包的传单,看到人就往别人手里塞,许多人接过单子,转手就扔地上,环卫工人都是准备了几个小塑料桶,捡了一会就把塑料桶装满了,再倒到垃圾车里。他们一方面希望有关部门能对这些流动发单员加强管理,另一方面也呼吁市民能把拿到的宣传单扔到旁边的垃圾桶里,不要随意丢在地上。

红木家具 一次性大处理

9月25日(星期四)
9月26日(星期五)

仅两天

檀香木沙发11件套	原价168万	处理价46万(仅有一套)
红酸枝沙发7件套	原价26万	处理价4.2万(数量有限)
红酸枝顶箱柜	原价34万	处理价4.3万(数量有限)
红酸枝大床	原价19万	处理价2.6万(数量有限)
红酸枝罗汉床	原价25万	处理价3万(数量有限)
红酸枝茶台	原价14万	处理价2.9万(仅有一套)
红酸枝餐桌	原价12万	处理价1.9万(数量有限)
红酸枝办公桌	原价29万	处理价4.6万(仅有一套)
红酸枝书柜	原价32万	处理价5.2万(仅一套)
红酸枝五斗柜	原价11万	处理价1.2万(数量有限)
红酸枝餐边柜	原价13万	处理价1.6万(数量有限)
花梨沙发	原价18万	处理价2.9万(仅一套)
花梨大床	原价19万	处理价2.2万(仅一套)
花梨大衣柜	原价23万	处理价3.5万(仅一套)
花梨一桌四椅	原价9.8万	处理价2990元(仅一套)

紫檀手串
原价: 660元

处理价 30元
数量有限



时间: 2014年9月25日(周四)、9月26日(周五)8:00-18:00
地址: 维景国际大酒店(南京市玄武区中山东路319号)
公交: 118路, 173路, 34路, 55路, 5路, 9路, 游1路, 游2路, 地铁1号线明故宫站下1号出口